Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

1. (25-7-3)-(6-3— 8+ 2.5 -3-(42:6-18:6+6) =

2. [(50-6-8)-12]:(6-7-5-8+6)=

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar el resultado:

5. Decir qué tipo de decimales son las siguientes fracciones y explicar por qué:

7 49
a) — b) —
) 20 ) 15
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6.

10.

Calcula el cociente de la siguiente division y redondea el resultado hasta las milésimas:
12°4587 32°45

En el comedor del colegio, el dia que hay sopa, el cocinero sabe que necesita 0’25 litros de agua por
cada alumno. Si se quedan a almorzar 132 alumnos, ¢qué cantidad de agua necesita calentar para hacer
la sopa?.

De una bicicleta que valia 230 euros me hacen un 12% de descuento. ;Qué cantidad me hacen de
descuento?. ;Qué cantidad tendré que pagar por la bicicleta®?.

El recibo de un electrodoméstico que acabamos de comprar indica que vale 750 euros. Me hacen un 10%
de descuento y luego, sobre esta Ultima cantidad, cargan un 16% de impuestos (I.V.A.). ¢Cuanto tendré
que pagar por el electrodoméstico?.

Un reloj cuesta, con 1.V.A. (16%), 60 euros. ¢;Cuanto cuesta sin 1.VV.A.?. Redondea el resultado hasta las
centésimas.
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Realizar las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

1. (25-7-3)-(6-3~8+2-5)-3-(42:6-18:6+6)=
=(25-21)-(418~-F¥+10) - 3. (F -3 4+ &)=4-20-3. 40 =
= %0 - 30 = ie

2. [(50-6-8)12]:(6-7-5-8+6)=[ (B0 - 47)+12] 2 (42~ 4o +€)=
::(2-42):3 =24 : § =3

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar el

4 138 % 7\ 9= ] /32 4 35 i5
3. ——] - — | - — TR e —— & —— O o s | s
¥ ( A ) 9.7 3 )

9 °3(5 100 4/ 12 206 20 20 2
b g A HBr - o P S
=& TR RRETE ST Tl
4G 240 225 34
= 2% T 3 43 3¢
36 S S X
3,1 3611 5 (AE NI 4 B
4‘[43 25)4+6 (9 4o>'?+ e
20 20 o c 20 4 G
- Lo _—-480 SO o —~A30 —13
T TR WS Co co <o -

5. Decir qué tipo de decimales son las siguientes fracciones y explicar por qué:
a) 526 Decimal exacts  b) g Peiddi co |
/!?x'c_:\un. 20 = 225 (Lo ’Rxaun. eum Lo .#c(‘o;'\}qdcc\
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6. Calcula el cociente de la siguiente division y redondea el resultado hasta las
milésimas:

12°4387 |32’45
23733
0'3839
47‘;?‘5080 02839 = 0'agy (sesulbado
114S .
PR vedowde ado o a8 m;f_n.v'\ma:)

7. En el comedor del colegio, el dia que hay sopa, el cocinero sabe que necesita 0°25
litros de agua por cada alumno. Si se quedan a almorzar 132 alumnos, ;qué cantidad
de agua necesita calentar para hacer la sopa?.

132

x 0'25 Necevita. calenbor 33 Libos da agua
2220 pawn hacer la Sopa
— 3300

8. De una bicicleta que valia 230 euros me hacen un 12% de descuento. ;Qué cantidad
me hacen de descuento?. ;Qué cantidad tendré que pagar por la bicicleta?.

42% oo 230 = 230 32 _ 23690 _ 94'cpn euves
400 A00

e x'\acu\_ de doyecenlo .,
Tendwel au.ﬂ.. PQ?M po< Lo._ -LN'.CJQIC.EQ_.:
230 — 23'cd = 202'40 =

9. El recibo de un electrodoméstico que acabamos de comprar indica que vale 750
euros, Me hacen un 10% de descuento y luego, sobre esta tltima cantidad, cargan un
16% de impuestos (1.V.A.). ;Cuanto tendré que pagar por el electrodoméstico?,

10 % de ASo = 50 42 = 2SO0 _ o5 o
400 A00

AS50 -5 = 875 € vale ol @le cbodomestico ’&‘-‘AAQCIQ

(=)
167 de @35 = cax ae - ":gg" =408 € da TVA.

Tend e ™ Pagar EAS 4 10F = AR &

10. Un reloj cuesta, con I.V.A. (16%), 60 euros. ;Cuénto cuesta sin 1.V.A.?. Redondea
el resultado hasta las centésimas.

Sin TVA cuusta. x| Entoncey, 416 x = Co -

x= 22 . y=85B1'392 <&
A'1g
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